



本周日去植物园看郁金香展

日照市第三届园林文化节 13日启动,为期一个月,九大主题展集中展现

本报4月10日讯(记者李玉涛)记者从日照市园林管理局了解到,4月13日,“兴业房产”杯日照市第三届园林文化节将在日照植物园拉开帷幕,为期一个月。九大主题展将集中展现,市民观看郁金香展、奇石展、民间艺术品展等。

本届展会以“园林——生态·自然·宜居”的主题,以花为媒,通过市场化运作办展会,宣传园林生态知识,传播生态环保理念,挖掘日照生态建设内涵,建设生态自然宜居的新兴海洋城市。

据了解,本届展会不设开幕式,启动当天将举办形式多样的文艺演出。展会共有郁金香

香花展、大自然的精灵——鸟儿图片展等9个主题展。市民可到植物园免费参观。

在活动期间,将有群众性合唱、乐器曲艺合奏、广场舞表演活动、少儿古装古筝演奏等精彩的文艺表演。

此外,园林文化节期间还将穿插举行游园寻宝、园林生态内容有奖知识问答等多种活动,增强游客互动性。

据了解,4月13日-4月20日,主办方还将邀请景区及旅行社12家举办春季赏景旅游咨询服务会,为市民选到满意的出游景区、旅游线路搭建一个更加广阔、优质的服务平台。



▶植物园中的郁金香争奇斗艳,游客流连忘返。
本报通讯员 武德兵 摄

1 郁金香花展 17个品种 27万株

在日照植物园东西两入口、中轴线廊架周边等六个区域周边精心栽种检阅、美国梦、玛格特小姐等17个郁金香品种,栽种总数为27万株。以中花、晚花期为主,突出红色系、

黄色系,采用大色块、飘带式组合方案形成较强冲击力的视觉效果。

配置荷兰木鞋、木屋、风车、马等景观小品,更好地展现马年的郁金香花展。

2 大自然的精灵——鸟儿图片展

大自然的精灵——鸟儿图片展在植物园西入口处,通过100余幅图片展示日照市常见鸟儿,了解鸟儿的相关知识,关注鸟儿的生存环境,加深对爱鸟护鸟和低碳生活的理解,唤起市民保护生态的意识,让更多的市民参与到爱鸟、护鸟的行动中,自觉保护身边的生态环境,与大自然和

谐相处。

鸟儿图片展共展示日照市常见的绶带、蓝翡翠、鸳鸯、黄鹌等鸟类图片。目前,日照市共发现400余种野生鸟类,日照市是中国三条候鸟迁徙通道的主通道之一,由于日照市生态环境良好,吸引了更多的鸟儿在这里繁衍生息。

3 奇石展 百件天下奇石

以室内展的方式,展出奇石作品100件。由日照市奇石爱好者和专业收藏者展示有新意、有

创意的天下奇石,让市民感受自然和人文景观相辉映的天地灵气和大自然的巧夺神工。

4 绿色家庭园艺体验展

在植物园游客服务中心室外,分类配置多浆类、观叶类、多肉植物等小型绿植以及景观花卉组合盆栽;通过绿色家庭DIY(自己动手种植)的形式,将微型

生态园林理念引入市民家庭,带给市民家庭园艺收获喜悦的乐趣。现场为市民提供绿化美化居室环境、净化空气的应用理念以及养护管理的咨询服务等项目。

5 民间艺术品展 核雕、面塑、木版年画等

在中轴两侧,展出手工草编、剪纸、日照陶笛、柳编、核雕、面塑、木版年画等本土文

化、本地特色商品的手工艺品和艺术作品。

同时引进外地非物质文化遗产品牌,繁荣节日文化市场,满足人民群众非物质文化遗产品牌。

6 园林生态景观作品展 摄影作品+少儿绘画

“寻找身边的最美生态”园林生态景观作品展在阳光草地北侧园路,布设“寻找身边的最美生态”摄影作品30

余幅、少儿绘画生态园林作品20幅,在廊架区域设各区县园林生态成果展示版面5块,向市民集中展示日照市

的良好生态环境,号召大家共同呵护身边生态,建设美好家园。

7 特色小镇建筑设计作品展

日照市文化特色小镇建筑风貌设计大赛遵循“有文化、适宜居、可传承”的原则,结合日照的人文、历史、民俗、

物产、自然特征、生产、生活方式等特色进行建筑风貌设计。通过30块大型展板展现了设计作品的特色性、生态

性、文化性,描绘了“宜居、宜业、宜文、宜游”的小城镇理想模型。

8 花鸟画展 营造精神家园

在游客服务中心,向市民展示以园林花鸟等风景为主

题的书画展,营造花鸟画艺术的精神家园。

9 景德镇瓷器展 百余件陶瓷大师精品

让市民更好地了解景德镇悠久的陶瓷文化,欣赏景德镇现代陶瓷大师们精湛的

陶瓷技艺,在游客服务中心及南门广场届时将展出名家名作、中青年陶艺家作品、高

档仿古瓷、礼品纪念瓷和特异瓷等各类精品共计百余件。



全心全意为日照人民服务

全国都市类报纸竞争力第三名
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110 广告投放热线: 0633-8308129 8308127 报纸征订热线: 0633-8326222

